

我与车的那些故事……

车友群里趣事多

□朱辉

我的QQ上,最多的时候有7个群,同学群、车友群、同事群……曾经有一阵子,这些群此起彼伏地响着,从早到晚,就像在闹蛐蛐。可是渐渐地,就都不怎么响了。群里几个话痨舍不得群走向没落,奋力唧唧歪歪。然而终究独木难支,一个群靠一两个话痨自言自语是热闹不起来的。最终话痨们也提不起劲来了,任由群们彻底沦为了一个个“古墓群”,终年听不见响动。

最近一两年,看似已被淘汰的QQ群忽然枯木逢春。午休时打开电脑音响,办公室里又能听到此起彼伏的“蛐蛐”声了。

“这个车友群不错,你加着试试。”同事小黄对我说。我加入一看,居然已经有300多个群友了。车友群、同事群里同行是冤家,很容易说着说着话不投机。同学群无非刚开始回忆一下校园往事,可是你请我吃过一碗面,我考试时递给你一张条子,这么点破事经不起反反复复多次反刍,渐渐就会无话可说。车友群不同,几乎每星期都会组织活动,难怪热度可以持久下去。

“这次是本群组建以来最大的一次聚会,百车游湖,大家踊跃报名。”那天,群主发起号召。原本我有些犹豫,自家车档次太低,怕在队伍里显得寒碜。不过群主很快打消了我的顾虑。“我开的是‘奔奔’,没有人开的车比我还便宜吧?”这一句话顿时引来了二三十位车主立即报了名。

小黄告诉我,其实群主还有一辆“奔驰”,他组织活动从来只开“奔奔”。我很佩服,群主也是干部啊,真有领导气质!他要是开“奔驰”,报名参加活动的人恐怕起码要少三成。

星期天到集合点,一眼望去,第一印象是中老年比例偏高。好在年轻人也不少,其

中有几位热闹人,气质神似张飞、李逵、樊哙,有了他们咋咋呼呼,线上线下都不会冷清。任何一个群体似乎都需要有几个这样的活宝,不然就没法激活。不过也不宜过多,否则太亢奋了,容易出事。

相比“活宝”,“黄盖”也不可或缺。我们这个车友群就有一位,他在QQ群里常常被人取笑、调侃,出游时依然是“活宝”们的开涮对象。对此,他不仅无怨无悔,还有“受虐狂”的潜质。没事喜欢主动逗“活宝”们来涮他。

当然,作为沉默的大多数,随大流的群众也很重要。要不是我们这些群众随大流、得过且过,偌大一个群,这么多车,根本不可能被指挥得井然有序。

QQ群必须有现实生活的交往才有生命力,车友群的繁荣证明了这一点。如果空对空,群里每个人只是一套马甲,一个符号,不可能不变成“古墓”。

□心语

我所在的公司门口只有5个停车位,现在随着私家车越来越多,车位早不够用了。为了解决职工停车难的问题,公司的工会只能在附近一个停车场里租了一些车位。

但这个停车场离单位远些,停了车还得走五六分钟的路,很不方便。于是,大家都纷纷把目光聚集到了公司门前的这5个宝贵的停车位。一般来说,这5个车位是谁来得早,谁抢到了谁就停车。抢不车位的,只能停在租借的停车场里。

于是乎,门前车位就逐渐演变成公司员工提前到单位的标志,也就是说谁的车停到公司门口的车位里,就表明这个人肯定来得早,属于工作积极分子。

时间长了,连公司领导进门之前,都

会有意无意地看几眼门口的停车位,有意无意地向门卫问上两句。而在公司每个月颁发的考勤奖时,经常抢到门口车位的那几名同事,总会很“偶然”地拿到了“红包”。

发现了这个“秘密”后,我也准备抢先一步,占领地理和金钱上的“先机”。于是第二天,我便起了一个大早,连早饭都没吃,简单一洗漱就直奔公司。

八点半上班,我七点半就到了。开到公司门前,我乐了。5个车位全空着!我左看右看上看下看,又下了车,模仿公司领导进门时的视角和动作,选了大半天,才把车停到了一个我认为最好的一个车位。我边停车边喜滋滋地想:这个月的考勤奖,我也有戏喽!

果然,由于我积极工作,表现突出,每天总是最早到达单位,月底时得到了1000元现金的奖励。很多同事看了都眼红,同科室老王和老李也酸溜溜地向我取经,问我为什么每天总是能够抢到公司门前车位,还让我传授他们抢车位的技巧。

我一时得意,说漏了嘴:“我哪有什么技巧啊!也不可能天天都起得那么早。其实啊,我打那天下班后,根本就没把开车走,而是把车一直停在那个车位上,我这个月都是坐公交车上下班的!”老王和老李恍然大悟。

于是乎,第二天上班,坐公交车时,我竟然巧遇老王和老李,大家都会心一笑,没有言语。可是,天下哪有藏得住的秘密呢?没几天,领导便知道了抢车位的“秘诀”。公司很快便下了一个文件:为了更好地美化本公司的门面,单位门前将增设绿化带,不再设置停车位,请大家统一把车停在租借的停车场内。老王和老李看到文件大呼:“刚学了一招,又晚了一步。”



北京现代 NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.



北京现代暑期特惠购车季。购新悦动暑期限量版即享欧洲十日游。
教师、中高考学生(含亲属)独享全系车型成交价外最高5000元油卡。
第八代索纳塔、全系SUV畅享零利息金融礼遇,名额有限,先到先得。

购买北京现代 到山东路顺新店

北京现代山东路顺新店(日照顺新汽车销售服务有限公司)
地址:日照市山东路489号(广本腾飞4S店对过)咨询电话:0633-3211888